

Medidas de Austeridad Recomienda Hacienda

El Ministerio de Hacienda ha recomendado a todas las secretarías de Estado tomar extremas medidas de austeridad en vista de que, según los estudios económicos, el presupuesto para fin de año afrontará dificultades.

La circulación de Hacienda explica que "como consecuencia de los aspectos fiscales expuestos en la última reunión del Gabinete de Gobierno, la Secretaría de Hacienda se ve precisada a tomar algunas medidas sobre la ejecución del presupuesto de gastos del Estado, las cuales el Presidente de la República, rogó atender y tiene por objeto minimizar el desequilibrio en las

finanzas públicas.

"Con tal finalidad ruego disponer lo conveniente para que la Unidad Primaria a su cargo y sus dependencias, se sirvan observar las siguientes medidas de orden fiscal, a partir de esta fecha:

a) Congelar las cuotas presupuestarias correspondientes al cuarto trimestre del año en curso.

b) Suspender las compras de maquinaria y equipo, excepto camiones, tractores y similares para impulsar los programas de inversión.

c) Adquirir materiales sólo de imprescindible necesidad y en cantidades razonables.

d) Privarse de todo gasto con motivo de atenciones sociales.

e) Dejar de atender misiones oficiales en el exterior, para las cuales sea necesario incurrir en gastos con cargo al erario.

f) Abstenerse de solicitar autorizaciones para contratar personal.

g) Evitar el uso de plazas vacantes o que en el transcurso del año queden disponibles, tanto de Ley de Salarios como de contratos o jornales, salvo en casos especiales cuando por la naturaleza del respectivo servicio sea urgente e indispensable el nombramiento o contratación de una persona y

h) Evitar cualquier otro gasto que no sea de absoluta necesidad".

El Ministerio de Hacienda reitera su esperanza de que todos los funcionarios del Gobierno sabrán interpretar la naturaleza de la medida tomada en vista de la difícil situación que se vislumbra en las áreas nacionales.

En San Miguel

Juez Herido a Balazos y Agresor Muerto a Tiros

SAN MIGUEL. El Br. Amílcar Tejada Rivera, de 34 años, Juez Primero de Paz de esta ciudad, fue atacado a balazos en su casa el sábado en la noche por su hermano Dionisio Alberto Tejada Rivera, de 30, quien al huir herido, se estrelló con un pick up en un poste, en donde quedó muerto.

La tragedia familiar ocurrió en la casa 104 de la 16 Calle Poniente, donde el Br. Tejada reside con su familia. Como a las siete de la noche, llegó su hermano Dionisio, tocando la puerta de la casa para que le abrieran y en aparente esta-

do de ebriedad. Como nadie le abriera, Dionisio —según la versión de las autoridades— rompió la ventana y se introdujo por allí, buscando a su hermano, a quien encontró en un cuarto y lo atacó a balazos, acestándole uno en el estómago, otro en el muslo derecho y el tercero en el muslo izquierdo. Los mismos informes indican que el Br. Tejada también se defendió y causó un balazo en la cadera y otro en la clavícula a su hermano, quien al sentirse herido

—Favor pase a la Pág. 64.

Para Robarle Asesinan a Anciana en San Vicente

SAN VICENTE. La anciana Julia Demetria de los Angeles Barahona v. de Guandique, de 84 años, fue asesinada por ladrones que la asaltaron el sábado pasado como a las 7 de la mañana, en su casa de habitación situada frente al costado oriente de la Iglesia El Pilar.

De acuerdo con las investigaciones seguidas en el Juzgado de Turno la anciana regresaba a su casa de comprar leche y cuando cerraba la puerta fue atacada por los ladrones desconocidos quienes después de golpearla con un leño en la cabeza

le amarraron las manos con un trapo, le quitaron su delantal y se lo metieron hasta la faringe causándole asfixia. Los ladrones registraron por todos lados de la casa y las autoridades creen que robaron algo pues la señora guardaba algún dinero en la casa y un arma de fuego de propiedad de su esposo, el ex-Inspector de la Policía Nacional Alfredo Guandique, quien recientemente había fallecido. El arma no se encontró.

El crimen fue descubierto cuando la menor Antonia Moreno,

—Favor pasa a la Pág. 88.



ASELINADA.— La anciana Julia Demetria de los Angeles v. de Guandique, fue asesinada por ladrones en San Vicente. (Foto de J. Serrano).



PROYECTO SAN LORENZO. El Presidente de ANDA, coronel e ingeniero Julio Cesar Gómez acompañado de los funcionarios del BID, visitó el sábado por la mañana los trabajos de introducción de agua llamados "Proyecto San Lorenzo, entre Quezaltepeque y Opico. (Foto de Peñate Zambrano).



INUNDACIONES.— El viernes hubo inundaciones en varios sectores de la capital. La colonia Santa Lucia, en la gráfica, sufrió las consecuencias al alcanzar niveles inesperados la correntada de la entrada a la colonia. Además en el reparto Morazán, de Soyapango hubo llenas. (Foto de Peñate Zambrano).

Madre e Hija Arrolladas por un Camión en Cojutepeque

COJUTEPEQUE. La señora Maria Jesus Rodriguez de 50 años de edad y su hija Marta Alicia Rodriguez de 14, perecieron el sábado en la noche al ser arrolladas por un camión que se salió de la calzada en el Barrio Santa Lucia de esta ciudad.

Parientes de las víctimas informan que un camión que corría a excesiva velocidad cuyo motorista se dio a la fuga, después de atropellar a la señora Rodriguez y su hija, fue a chocar con otro vehículo, razón por la cual quedó

en el lugar del accidente, así mismo se dijo que el motorista culpable andaba ebrio.

La señora Maria Jesus Rodriguez, falleció en el momento y Marta Alicia murió cuando era conducida al Hospital Rosales.

Señalan que la tragedia ocurrió en el kilómetro 34 y medio de la Panamericana en el Barrio Santa Lucia cerca de la casa donde vivían las fallecidas y en fonde eran ampliamente conocidas. (González Alvarado).

Mujer Sindicada de Ultimar a su Hija en Col. Bernal

Marta Osorio Valencia es sindicada por testigos de haber matado a su hija, Sonia Bonilla de veintidós años, en hechos ocurridos el viernes anterior en la noche, en un mesón ubicado al final del pasaje "Maximiliano. Hernández Martínez" de la Colonia Bernal, de esta capital.

Según los informes, los vecinos se alarmaron al escuchar como a las diez de la noche el llanto de una niña, que se paseaba en un corredor del mesón donde vivía con la ahora occisa gritando "Tita puyó a mamita". Como notaron que la pequeña tenía manchas de sangre en su vestido, llamaron a las autoridades policíacas quienes en-

contraron el cuerpo de la infortunada tirado en un rincón de la pieza, presentando tres profundas lesiones, una en el pecho y dos en la garganta.

Relatan los vecinos que la niña hija de la fallecida, y que responde al nombre de Patricia acostumbra llamar "Tita" a su abuela Marta Osorio Valencia, a quien vieron llegar desde tempranas horas de la tarde, suscitándose una discusión entre la muerta y ella por razones de herencia del mesón donde vivían. Estos pleitos, agregan, eran frecuentes y generalmente surjan

—Favor pase a la Pág. 88.

Ningún Dato Concreto Ofrecen Testigos en Caso Monedero

SANTA ANA. Ningún dato importante han aportado los testigos que hasta hoy han declarado en el Juzgado 1º de lo Penal en la causa que se sigue sobre averiguar la muerte del motorista José Bruno Díaz Vázquez y secuestro de don Armando Tomás Monedero Barreiro como se ha informado ampliamente. el hecho ocurrió el 10 de agosto a las doce y quince minutos del mediodía cuando el señor Monedero llegaba a su casa en Colonia Altamira donde reside con su esposa Margarita de Monedero que tiene 2 meses de haber dado a luz a una niña.

propiedad del señor Monedero y un revólver calibre 38 del motorista ultimado, armas que no fueron utilizadas según se pudo constatar. (W.M.).

FR USTRASE JURADO

Una serie de diligencias está siguiendo una comisión de técnicos del laboratorio de la Policía Nacional a solicitud de la Fiscalía encontrándose decomisadas en el mismo tribunal una escuadra

SANTA ANA. Por problemas en la identificación de algunas personas que habían sido citadas para integrar el Tribunal de Conciencia, se frustró ayer la vista pública que conocería de la causa contra los hermanos Francisco y Félix Molina Guerrero, a quienes se acusa de haber ultimado con arma blanca al señor Abraham Sanchez Martínez. Los hechos se registraron el 23 de octubre del año pasado en San Juan Buenavista,

—Favor pase a la Pág. 74.